
 

  

Presentación 

 

Conforme a lo estipulado en el Decreto 1290 y en coherencia con la política académica de la institución, la 

dirección académica presenta este Plan de Refuerzo, como estrategia para superar las debilidades presentadas en 

el área, y con el objetivo de elevar el nivel académico del estudiante. 

• Si lo requiere, solicite asesoría a su profesor con respecto a la forma, tiempo y lugar de entrega. 

• Diligencie el Plan de refuerzo en hojas tamaño carta a mano o impresa (según lo indique el profesor). 

• Para su entrega, adjunte a la actividad de nivelación, este formato completamente diligenciado. 

• Defina con el profesor del área la fecha de entrega y de la sustentación. 

¡Ánimo! Es el momento de crecer y convertir las debilidades en fortalezas   
 

Actividad Propuesta 

1. Completa el siguiente cuadro resolviendo las operaciones indicadas (utiliza el espacio abajo para  

hacer las operaciones señaladas). 

N° a b c a + b +c a – b + c b x c a x c 

1° 2,4 1,3 4,98     

2° 5,01 0,928 5,76     

3° 1,23 2,65 6,32     

Actividad de nivelación 

Asignatura Matemáticas Clei  3F Jornada  
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2. Realizar los siguientes productos y cocientes con números enteros. 

 

 

3. Resuelve los ejercicios propuestos sobre potenciación y radicación teniendo en cuenta las 

propiedades respectivas 

 

4. Realice las siguientes operaciones entre fracciones y simplifique los resultados. 

 

 

5. Representa gráficamente los siguientes fraccionarios:  5/7, ¼,  3/8,  20/3,  12/4 

 

a. 13 × (−5)                       

b. (−15) × (−7)                       

c. (−10) × 9 × (−4) × 2                       

d. (−1) × 5 × 8 × 4 ÷ (−2)                       

e. [(−10) × (−5)] ÷ [(−3) × 4 × (−2)]                       

                       

a. 3⁴ X 3⁵ X 3² =                        

b. (4³) ²=                        

c. 8⁴ / 2⁴=                       

d. 5⁻⁵=                       

e.  (2 x 3)3                       

f. (−2)⁴ × (−2)³ ÷ (−2 )² =                       

g. ⁹√(4³) =                       

h. 4⁰ X 3⁰ =                        

i. (2⁵)³ =                       

j. ⁴√ (2/7) =                       
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